

# 党的二十大举行预备会议

## 习近平主持会议

新华社北京10月15日电 中国共产党第二十次全国代表大会15日下午在人民大会堂举行预备会议。

习近平同志主持会议。

党的二十大应到会的代表和特邀代表2379人。

出席预备会议的代表、特邀代表2310名。

会议以举手表决方式,通过由22人组成的代表资格审查委员会

名单,通过由243人组成的大会主席团名单,通过王沪宁为大会秘书长。会议并通过了大会秘书处机构设置和工作任务。

会议还通过了二十大的议程。大会的议程为:听取和审查十九届中央委员会的报告;审查十九届中央纪律检查委员会的工作报告;审议通过《中国共产党章程(修正案)》;选举二十届中央委员会;选举二十届中央纪律检查委员会。



10月15日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂举行预备会议。习近平同志主持会议。新华社记者 鞠鹏 摄

### 党的二十大议程

- 听取和审查十九届中央委员会的报告
- 审查十九届中央纪律检查委员会的工作报告
- 审议通过《中国共产党章程(修正案)》
- 选举二十届中央委员会
- 选举二十届中央纪律检查委员会

# 党的二十大主席团举行第一次会议

## 习近平出席会议并作重要讲话

新华社北京10月15日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团15日下午在人民大会堂举行第一次会议。

习近平同志出席会议并作了重要讲话。

会议首先在大会秘书长王沪宁主持下,以举手表决方式通过了由习近平同志等46人组成的主席团常务委员会名单。

随后,会议在习近平同志主持下进行了各项议程。会议以举手表决方式通过了丁薛祥、陈希、郭声琨、黄坤明为大会副秘书长。

会议通过了中国共产党第二十次全国代表大会代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告。

报告说,全国各选举单位选举产生并经中央批准公布代表共2296名。经审查,确认2296名代表资格有效。大会应出席代表2296名。

报告说,以习近平同志为核心的党中央高度重视二十大代表选举工作。从去年11月开始,在习近平总书记和党中央的坚强领导下,各选举单位坚持以党章为根本遵循,坚持党的性质宗旨,把加强党的领导贯穿代表选举工作全过程,充分发扬党内民主,严格资格条件,严密产生程序,严肃选举纪律,扎实做好代表选举各项工作。

报告说,在代表产生过程中,各选举单位坚持自下而上、上下结合、反复酝酿、

逐级遴选,充分听取基层党组织、党代会代表和广大党员的意见,全国基层党组织参与实现了全覆盖,党员参与率达到99.5%。坚持把政治标准放在第一位,做深做实政治素质考察,严把人选政治关;对所有考察对象都认真进行了“四必”核查并实行廉政意见“双签字”。根据征求意见和核查情况,对不宜作为代表人选的进行了调整。各选举单位召开党委全体会议或党委(党组)扩大会议,以投票方式确定代表候选人预备人选。除西藏、新疆经党中央批准实行等额选举外,各选举单位召开党代表大会或党代表会议,差额选举出席党的二十大代表,差额比例均多于15%,符合党中央要求。加强代表选举工作宣传,通过中央主要新闻媒体,采取多种形式报道了代表选举工作情况。

报告说,二十大代表总体上符合党中央规定的条件,具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力,在各自岗位上做出了明显成绩,是共产党员中的优秀分子;代表结构和分布比较合理,各项构成比例均符合党中央要求,具有广泛代表性。

报告说,参照十九大时的做法,党中央确定了83名特邀代表出席党的二十大,特邀代表享有代表同等权利。

会议通过了中国共产党第二十次全国代表大会选举办法(草案),提交各代表



10月15日,中国共产党第二十次全国代表大会主席团在北京人民大会堂举行第一次会议。习近平同志出席会议并作重要讲话。新华社记者 黄敬文 摄

团酝酿。

会议还通过了列席和来宾事项。中央决定,邀请党内有关负责同志和部分党外人士列席大会。列席大会的有:不是二十大代表的十九届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员,不是二十大代表、特邀代表的原中央顾问委员会委员,以及其他有关同志,共354人。作为来宾列席大会开幕会和闭幕会的有:现任和

曾任全国人大常委会副委员长、全国政协副主席的党外人士,在京各民主党派中央、全国工商联副主席,无党派代表人士,宗教界代表人士,在京全国人大、全国政协常委中的民主党派、无党派和民族宗教界人士,共154人。

主席团会议还通过了二十大的日程。根据这个日程,二十大将于10月16日上午开幕,10月22日上午闭幕。

# 党的二十大黑龙江省代表团召开全体会议

## 推选许勤为团长 胡昌升为副团长 王志军为秘书长

本报讯(黑龙江日报记者 曹忠义 薛立伟)10月15日上午,出席中国共产党第二十次全国代表大会的黑龙江省代表团在驻地召开全体会议。党的二十大代表、省委书记许勤主持会议并讲话。会议推选许勤同志为黑龙江省代表

团团长,胡昌升同志为代表团副团长,王志军同志为代表团秘书长。

会议传达了党的十九届七中全会精神,酝酿了党的二十大代表资格审查委员会成员和大会主席团成员、秘书长建议名单等。

许勤指出,党的十九届七中全会是党的二十大前夕召开的一次十分重要的会议,为党的二十大作了充分的政治准备、思想准备和理论准备。习近平总书记所作的中央政治局工作报告和发表的重要讲话,充分体现了党中央掌握战略主动的非

凡气魄、稳住经济大盘的非凡成效、应对风险挑战的非凡之举、深化自我革命的非凡意志,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,为奋进新征程、建功新时代、夺取新胜利提供了根本遵循。(下转04版)